
COMUNE DI SOZZAGO 
PROVINCIA DI NOVARA 

 

Delib.n. 20 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Adunanza in sessione straordinaria di I convocazione - seduta pubblica. 

 
 

OGGETTO: Nomina Commissione edilizia comunale. 
 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di luglio alle ore 19,30. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, 

vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

Fatto l’appello nominale, risultano: 
 

 
1) Antonini Agostino 

2) Fossati Federico 

 

Sindaco 

Consigliere di maggioranza 

Presente 

SI 

SI 

Assente 

\\ 

\\ 

3) Rosina Ambrogio “ \\ SI 

3) Bosetto Claudio “ SI \\ 

5) Cacciamali Sara Francesca “ SI \\ 

6) Bognetti Mara “ SI \\ 

7) Conti Elisabetta “ SI \\ 

8) Ciambrone Fiorella “ \\ SI 

9) Carpani Ottorino “ SI \\ 

10) Mascia Christian “ SI \\ 

11) Toti Roberto “ \\ SI 

 
Assiste il Vicesegretario Comunale Fontana dr. Paolo il quale provvede alla redazione del seguente 

verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Antonini Agostino - Sindaco assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

  



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n.17 in data 24.09.2018 con la quale è stato 

approvato il nuovo Regolamento edilizio comunale nel testo tipo approvato dalla Regione Piemonte. 

 

Visto l’art.45.3 comma 1 del citato Regolamento Edilizio Comunale e valutata l’opportunità di nominare 

la Commissione edilizia comunale per il periodo dell’attuale mandato sindacale. 

 

Richiamati i commi 2, 3 e 4 dell’art.45.3 del Regolamento in merito alle modalità e ai criteri di nomina 

dei componenti la Commissione edilizia comunale. 

 

Visto l’art.45.3 del regolamento comunale che prevede: 

- che la Commissione è presieduta dal Responsabile del Servizio Tecnico o suo delegato (art. 45.3 

comma 2); 

- che le funzioni di segretario della commissione sono assunte dal Segretario Comunale o dal 

Funzionario designato dal Sindaco, senza diritto di voto (art.45.3 comma 13). 

 

Sentito il Sindaco che ha verificato la disponibilità ad accettare la nomina da parte dei sig.ri Bertone 

arch. Enrico, Almasio ing. Pier Paolo, Luoni ing. Umberto Maria e Aina geom. Cristian, che pertanto 

propone per la nomina a membri della Commissione. 

 

Esaminati i curricula ed accertata la competenza e l’esperienza, nelle materie attinenti all’architettura, 

all’urbanistica, all’attività edilizia, all’ambiente, allo studio ed alla gestione dei suoli dei suddetti 

professionisti. 

 

Preso atto che fra i soggetti che hanno dato la propria disponibilità rientrano un iscritto all’Ordine degli 

Architetti ed un iscritto all’Albo dei Geometri, come prescritto dal citato comma 2 dell’art.45.3. 

 

Preso atto che la proposta del Sindaco di procedere alla nomina per alzata di mano è stata unanimemente 

accolta favorevolmente. 

 

Acquisito il parere favorevole sulla proposta di deliberazione ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. n.267/2000. 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano 

 

D E L I B E R A 

 

Di nominare la Commissione edilizia comunale prevista dall’art. 45.3 del Regolamento Edilizio 

Comunale fino alla scadenza dell’attuale mandato sindacale, nelle seguenti persone: 

 

Presidente: Responsabile del Servizio Tecnico o suo delegato; 

Membri: 

Arch. Bertone Enrico, nato a Torino il 24/03/1972, iscritto all’Albo professionale degli Architetti della 

Provincia di Novara e V.C.O. al n.874 dal 28/10/1997; 

Geom. Aina Cristian, nato a Galliate (NO) il 13.10.1985, iscritto all’Albo professionale dei Geometri 

della Provincia di Novara al n.2635; 

Ing. Luoni Umberto Maria, nato a Novara il 30.05.1950, iscritto all’Ordine degli Ingegneri della 

Provincia di Novara e V.C.O. dal 1976 al n.650; 

Ing. Almasio Pier Paolo, nato a Trecate (NO) il 17.06.1953, iscritto all’Ordine degli Ingegneri della 

Provincia di Novara e V.C.O. dal 1979 al n.761. 

 



Svolgerà le funzioni di segretario verbalizzante il Segretario comunale o il Funzionario designato dal 

Sindaco, senza diritto di voto. 

 

La Commissione durerà in carica fino al rinnovo del Consiglio Comunale che l‘ha eletta e conserva le 

sue competenze e facoltà per non più di 45 giorni dall’insediamento del nuovo Consiglio Comunale. 

 

Successivamente,  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dichiarare il presente atto immediatamente 

eseguibile, stante l’urgenza di garantire la funzionalità dell’organo consultivo. 

 

  



 Letto approvato e sottoscritto. 

 

 IL PRESIDENTE 

 (Antonini Agostino) 

 firmato digitalmente 

 

 IL VICESEGRETARIO 

 (Fontana Paolo) 

   firmato digitalmente 

 


